

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年
9月28日
星期四
癸卯年八月十四

陕西一级报纸
总第10801期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



中共中央政治局召开会议

审议《关于二十届中央第一轮巡视情况的综合报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月27日电 中共中央政治局9月27日召开会议，审议《关于二十届中央第一轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作，把巡视作为推进党的自我革命、全面从严治党的战

略性制度安排，作出一系列重大决策部署。二十届中央第一轮巡视坚持守正创新，推进政治监督具体化、精准化、常态化，释放了全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上的鲜明信号。实践证明，巡视是发现和推动解决问题的有效方式，要持续发力、纵深推进。

(下转第二版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

距 中国(宝鸡) 国际酒业展览会 开幕还有 28 天

习近平在中共中央政治局第八次集体学习时强调 积极参与世界贸易组织改革 提高驾驭高水平对外开放能力

新华社北京9月27日电 中共中央政治局9月27日下午就世界贸易组织规则与世界贸易组织改革进行第八次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，世界贸易组织是多边主义的重要支柱，是全球经济治理的重要舞台。对世界贸易组织进行必要改革是普遍共识、大势所趋。我们要从更好统筹国内国际两个大局、更好统筹发展和安全的高度，深刻认识参与世界贸易组织改革的重要性和紧迫性，以更加积极的历史担当和创造精神，全面参与世界贸易组织改革和国际经贸规则调整，以高水平对外开放促进深层次改革、高质量发展。

商务部研究院院长、研究员顾学明就这个问题进行讲解，提出工作建议。中央政治局的同志认真听取了讲解，并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出，加入世界贸易组织是我国对外开放的里程碑。短短20余年间，我国货物贸易总额增长了11倍，成为全球第一货物贸易大国、140多个国家和地区的主要贸易伙伴，对全球经济增长的年均贡献率近30%。我国同世界贸易组织的关系发生了历史性变化，从国际经贸规则的被动接受者和主动接轨者，逐步成长为重要参与者。事实表明，我国加入世界贸易组织不仅加快了自身发展，也惠及全球，这个重大决策是

完全正确的。

习近平强调，参与世界贸易组织改革，要坚定维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制权威性和有效性，积极推动恢复世界贸易组织争端解决机制正常运转。要坚定站在历史正确一边，坚持经济全球化大方向，旗帜鲜明主张自由贸易和真正的多边主义，反对单边主义、保护主义，反对将经贸问题政治化、武器化、泛安全化，推动建设开放型世界经济。要秉持人类命运共同体理念，完善细化全面深入参与世界贸易组织改革的中国方案。坚决维护包括我国在内的广大发展中国家的合法权益。

习近平指出，以开放促改革、促

发展是我国现代化建设不断取得新成就的重要法宝。今年是改革开放45周年，要继续做好自身改革这篇大文章，既扩大开放之门，又将改革之路走稳。要更加主动对接高标准国际经贸规则，稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放，加快打造对外开放新高地，建设更高水平开放型经济新体制，加快构建新发展格局。要积极营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，以推动加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》和《数字经济伙伴关系协定》为契机，进一步激发进口潜力、放宽市场准入、推动多边和双边合作深入发展，增强对外资的吸引力。

(下转第二版)

全力维护社会大局稳定 确保群众平安祥和过节

王勇节前检查安全生产和市场保供工作情况

本报讯(记者 胡红玲)9月27日，市长王勇在中秋、国庆节前检查市区安全生产和市场保供工作情况。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神，聚焦重点领域、关键环节，深入排查整治各类风险隐患，抓实抓细各项安全防范措施，确保全市人民安度欢乐祥和的假期。

当天，王勇来到宝鸡汽车客运站、宝鸡高新区明星佳苑棚户区改造项目工地、人人乐超市等地，详细了解道路交通安全、建筑工地施工管理、消防安全、物资保供等情况。

王勇强调，“双节”期间，人流、车流、物流将大幅增加，且阴雨天气居多，次生灾害易发，各级各相关部门要进一步增强风险意识、防范意识，聚焦重点时段、重点区域、重点车辆，充分利用大数据、智能监控预警等技防手段，强化交通安全风险源头管控。要系统谋划、超前部署，细化完善大流量和恶劣天气交通疏导分流应急预案，强化物料储备和应急处置，确保假期道路交通安全畅通。

王勇要求，要加大建筑施工、自建房、城镇燃气等重点领域隐患排查力度，落实落细安全生产各项制度，坚决守牢守好安全底线。要进一步落实安全责任，加强消防安全培训和应急疏散演练，确保人员密集场所安全。要加强供需监测，加大监管执法力度，确保节日期间货品供应充足、种类丰富、价格平稳，让全市人民过一个平安、祥和的节日。

发挥优势助力乡村振兴 第三季度市委政协协商乡村振兴工作情况通报会召开

本报讯(金鑫 王泽林)9月27日，第三季度市委政协协商乡村振兴工作情况通报会召开。市委副书记段小龙参加会议并讲话。

会议强调，各级各部门要聚焦短板弱项，狠抓任务落实，以更加坚定的决心、更加有力的举措，推动全市巩固拓展脱贫攻坚成果上台阶、乡村全面振兴见实效。要突出重点、狠抓落实，坚决守牢防返贫底线，做好“土特产”文章，推进农村一二三产业融合发展，持续壮大县域经济。要以开展“四美”红旗村创建为抓手，不断提升乡村治理水平，推动浙江“千万工程”经验落地，建设宜居宜业和美乡村。各民主党派、工商联和无党派人士要充分发挥智力、人才等方面优势，积极建言献策，引导和鼓励民营企业参与乡村振兴，聚焦“小切口”破解乡村振兴中的突出问题，为实现农业强、农村美、农民富贡献力量。

会议通报了今年以来全市乡村振兴工作情况，我市各民主党派、工商联相关负责人和无党派人士代表从发挥社会组织作用、完善工作机制、强化人才支撑、做强特色产业等方面对乡村振兴工作提出意见建议。

市政协副主席张南、李小红参加会议。



国宝何尊亮相北京长安街

本报讯(记者 周淑丽)9月25日，国庆天安门广场及长安街沿线花卉布置工作进入尾声，其中位于北京东单东北角“文明华章”花坛的国宝“何尊”完成了安装、亮化等工程，正式亮相首都街头(见上图)。

据了解，此前北京市园林绿化局公布2023年国庆天安门广场及长安

街沿线花卉布置方案，其中东单东北角布置“文明华章”花坛，以国宝文物何尊、“宅兹中国”文字等为场景制作花卉造型，这是“宝鸡之宝”首次在国庆节期间亮相首都街头。

宝鸡高新区网友“影像宝鸡”在北京工作十多年，每年国庆节期间都要去天安门广场参观大型花卉布置，今年得

知其中有宝鸡元素，早就守在施工现场，第一时间见证了“何尊”安装过程。9月24日凌晨，工作人员在吊装“何尊”时，得知“影像宝鸡”是宝鸡人，主动邀请他到最佳地点进行拍摄，并对宝鸡的历史文化表示赞叹。“影像宝鸡”说：“在北京街头看‘何尊’觉得特别自豪，‘何尊’在夜晚的灯光下十分惊艳，希望更多人通过‘何尊’了解宝鸡、走进宝鸡。”

(图片由网友“影像宝鸡”提供)

同奋进 共成长 我为祖国送祝福

——宝鸡日报庆祝新中国成立74周年特别策划报道

七十四载风雨兼程，伟大祖国日益繁荣昌盛；七十四载岁月峥嵘，阔步迈向民族伟大复兴。在中国共产党的坚强领导下，西秦儿女攻坚克难，不懈奋斗，宝鸡发生了翻天覆地的变化。在新中国74周年华诞到来之

际，为隆重庆祝国庆节，展示时代发展变迁和宝鸡人民对祖国的热爱及祝福之情，本报今日在3版至7版，用5个整版推出庆祝新中国成立74周年特别策划报道——“同奋进 共成长 我为祖国送祝福”，请宝鸡的大

国工匠、乡村振兴带头人、平安守护者、道德模范及文体明星代表，讲述他们踔厉奋发、勇于拼搏，与祖国共成长、共进步的故事，并以最诚挚的感言，为祖国母亲送上生日祝福。敬请关注!

金马公司 (20年专业收车)
以质论价 快捷销户 免费拖运
高价收购报废车 低价销售回用件
咨询电话: 3818601 3818602